
 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 BIVŠA PORTUGALSKA KOLONIJA IN 

ŠE NEODKRITI BISER NA JUGOZAHODU AFRIKE 

Republika ANGOLA je država v jugozahodni Afriki, ki na zahodu meji na Atlantski ocean, na severu na DR Kongo, na 
vzhodu na Zambijo in na jugu na Namibijo. Na severu deželi pripada še obmorska enklava Cabinda, ki pa jo obkroža 
Republika Kongo. Dežela je ogromna, njena površina znaša 1.246.700 km². Ta nekdanja portugalska kolonija ima 
bogate naravne vire surovin; med njimi so najpomembnejši nafta in diamanti. Od tod tudi njen, za afriške razmere, 
visok standard in posledično je tudi kot turistična destinacija razmeroma draga. Turizem je v deželi, ki so jo po odhodu 
Portugalcev pestili nemiri in državljanska vojna, relativno nov, pa čeprav ima dežela izjemne, še neodkrite turistične 
potenciale, a dežela postaja vse bolj zanimiva tudi evropskim turistom. Potovanje bomo pričeli in končali v njenem 
glavnem mestu Luandi, ki velja za eno razvitejših afriških velemest, ki pa ji je uspelo ohraniti še nekaj afriškega šarma. 
Poudarek potovanja bo na skrajnem jugu dežele, ki se lahko pohvali po izjemno lepih pokrajinah in povsem neokrnjeni 
naravi in pa številnih etničnih skupinah, ki tam živijo. Glede na to, da na jugu dežele, razen v mestih, ni izgrajene 
turistične suprastrukture, bomo pet noči preživeli v kampih, ki jih bodo naši domačini postavili na najlepših koncih in 
bomo tako še toliko bolj uživali v prelepi afriški naravi. Glede na jezikovno raznolikost bomo s seboj imeli domačina-
prevajalca, ki bo naša vez med različnimi etničnimi skupinami in nami. Kljub temu, da bomo šotorili, se boste vsak dan 
po koncu dneva lahko stuširali in spali na udobnih jogijih. Za hrano bo prav tako poskrbela ekipa, ki bo potovala z nami. 
Zaradi razgibanih poti bomo jug prevozili s terenskimi vozili, medtem ko se bomo do slavnih slapov Kalandula podali z 
avtobusom. Pred vami je potovanje, ki so ga najbolj znani svetovni fotografi označili za eno najzanimivejših na svetu. 
Ste za? 

PROGRAM POTOVANJA 

1. DAN: MARIBOR - LJUBLJANA – TRST – FRANKFURT - LUANDA 
Dopoldanski prevoz iz Maribora, Ljubljane do letališča v Trstu, od koder bomo popoldan poleteli proti Frankfurtu in 
zvečer proti Afriki. Nočni let. 

2. DAN: LUANDA - LUBANGO 
Zjutraj bomo pristali na letališču v glavnem mestu Angole, na mednarodnem letališču Quatro de Fevereiro in po 
opravljenih formalnostih pri vstopu v deželo sedli na avtobus in se odpeljali v središče mesta. Luanda, ki se je nekoč 
imenovala São Paulo de Loanda, ima danes skoraj šest milijonov prebivalcev in je največje mesto v državi, v katerem 
živi približno tretjina vseh Angolcev. Hkrati je eno največjih portugalsko govorečih mest na svetu. Je pristaniško in 
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industrijsko mesto, zgrajeno okrog globokega naravnega pristanišča v tropskem obalnem nižavju na severozahodu 
države. Glavne dejavnosti so proizvodnja pijač, avtomobilskih delov in cementa ter predelava nafte. Središče mesta je 
modernega videza, s stolpnicami in širokimi avenijami, višje ležeče okoliške predele pa zavzemajo barakarska naselja. 
Mesto je leta 1576 ustanovil portugalski raziskovalec Paulo Dias de Novais in postal prvi guverner. Že v prvi polovici 
17. stoletja je postala Luanda središče portugalske trgovine s sužnji, posebej za izvoz v kolonijo Brazilijo. Zaradi močnih 
povezav z Brazilijo in Evropo se je razvila značilna kreolska kultura, ki je v mestu opazna še danes. Dopoldne si bomo 
ogledali najpomembnejše dele mesta in zgradbe kot so: Narodna banka Angole, Železna palača in trdnjava São Miguel. 
Poldnevni ogled mesta bomo končali s kosilom v restavraciji in se popoldne odpeljali na letališče in poleteli v Lubango. 
Po prihodu na jug dežele prevoz do hotela, nastanitev, večerja in nočitev (K,V). 

3. DAN: LUBANGO – NAMIBE (MOÇÂMEDES) 
Zjutraj bomo zapustili Lubango in se popeljali s terenskimi vozili proti obali in mestu Namibe, ki je oddaljeno približno 
200 km. Na poti se bomo ustavili pri spomeniku Cristo Rei, Kristus kralj, ki stoji na hribu nad mestom Lubango. 
Spomenik je naredil portugalski inženir z otoka Madeira leta 1957. Inspiracijo je dobil v slavnem Kristusu iz Ria de 
Janeira in simbolizira vpliv in pomen krščanstva v tej nekdanji portugalski koloniji. Nato bomo prečkali pogorje Serra 
da Leba, v katerem se nahaja tudi najvišja planina v deželi. To je gora Moco, visoka 2.620 m. Preko prelaza visokega 
1.845 m se bomo po slikovitih vijugah spustili proti Atlantiku in mestu Moçâmedes, ki ima danes približno 255.000 
prebivalcev. Mesto so leta 1840 ustanovili Portugalci, pa čeprav so sem prišli prvi portugalski raziskovalci že leta 1785, 
ki so zaliv, kjer je kasneje nastalo mesto, poimenovali po takratnem portugalskem guvernerju Angole, baronu 
Moçâmedesu. Mesto se je med leti 1985 in 2016 imenovalo Namibe. Kosilo v restavraciji ob morju in nato nastanitev 
v hotelu. Mesto ima vročo puščavsko klimo, a so temperature v mestu, kljub temu, da se nahaja precej severneje od 
Kozorogovega povratnika, zmerno subtropske. To je zaradi hladnega oceanskega morskega toka Benguela, ki teče 
vzdolž severne obale. Prosto popoldne za počitek, sprehode po plaži ali morda kak skok v Atlantik. Večerja in nočitev 
(Z,K,V). 

4. DAN: NAMIBE – NACIONALNI PARK IONA – COLINAS - ESPINHEIRA 

Po zajtrku v hotelu se bomo podali proti jugu. Ustavili se bomo v mestecu Tômbua, nekoč znanem pod imenom Porto 
Alexandre. V času portugalske Angole je bilo mesto največje pristanišče v zahodni Afriki. V okolici mesta se nahajajo 
nenavadne skalne formacije iz peščenjaka, imenovane Colinas de Curoca, saj se nahajajo na bregovih presihajoče reke 
Curoca. V bližini reke živi etnična skupina San, ki so nekoč govorili jezik Curoca, a je jezik danes žal izumrl in domačini 
so prevzeli enega od bantujskih jezikov. Nato bomo pot nadaljevali proti nacionalnemu parku Iona, ki se nahaja 
približno 200 km južno od mesta Moçâmedes. To je najstarejši narodni park v Angoli. Tod so leta 1937 že Portugalci 
ustanovili naravni rezervat, ki so ga kasneje, leta 1964 preimenovali v narodni park in ima danes površino 15.150 km². 
Kljub temu je narodni park utrpel veliko škodo v konfliktih 20. stoletja:  v vojni za neodvisnost (1961-1974) in 
državljanski vojni (1975-2002). V tem času je bila uničena skoraj vsa infrastruktura in nekatere živalske vrste, kot so 
nosorogi in sloni, so bili povsem iztrebljeni. V želji, da bi dodatno zaščitili to izjemno pokrajino in ponovno uvedli 
iztrebljene živalske vrste, je angolska vlada leta 2019 podpisala vrsto sporazumov z afriškimi parki v smislu trajnostnega 
razvoja v nacionalnem parku za ljudi in divje živali. Popoldne se bomo utaborili v bližini Levje jame. Večerja in nočitev 
v šotorišču (Z,K,V).  

5. DAN: ESPINHEIRA – REKA CUNENE 

Današnji dan bomo preživeli znotraj nacionalnega parka Iona in uživali v njegovih naravnih lepotah. Vozili se bomo po 
slikoviti pokrajini ob reki Cunene, ki bo danes naša stalnica. Dolga je 1050 km in na njej je kar nekaj slapov. Del rečnega 
toka poteka skozi močvirnato ravnico, ki jo reka v deževnem obdobju poplavi, in brzic, predvsem na njenem zgornjem 
toku. Nato zavije tok proti zahodu in ko teče skozi puščavsko pokrajino se njen volumen precej zmanjša. Popoldne se 
bomo utaborili na bregovih slikovite reke in preostanek dneva preživeli na sprehodih ob reki. Večerja in nočitev v 
kampu (Z,K,V). 

 



6. DAN: CUNENE – ESPINHEIRA – VAS IONA 

Ko bomo po zajtrku zapustili naš kamp, bomo pot nadaljevali do kraja Espinheira, kjer bo krajši postanek pri lokalnih 
rangerjih in v vasi Iona. Od tam nas bo pot vodila proti vzhodu, na območje kjer prebivajo najzanimivejše etnične 
skupine v Angoli. Popoldne se bomo utaborili na ozemlju plemena Ovahimba. Predvidevajo, da jih je danes še približno 
50.000 in živijo v severni Namibiji oziroma ob reki Kunene na jugu Angole. Za razliko od skupine Herero, so Ovahimbe 
pol nomadska skupina in se ukvarjajo z živinorejo. Kadar se ustalijo za dlje časa postanejo tudi poljedelci, a se zaradi 
potrebe po dežju lahko hitro preselijo v drugi kraj. Postavitev kampa in nastanitev, večerja in nočitev (Z,K,V). 

7. DAN: ONCOCUA – VAS OVAKUVALE – VAS OVAHAKAONA 

Dopoldne se bomo ustavili v vasi, kjer živijo Ovahimbe in se s pomočjo prevajalca zapletli v pogovor z njimi ter izvedeli 
vse kar nas o njihovem načinu življenja, razmišljanja in verovanja zanima. Nato bomo pot nadaljevali do vasi Oncocua, 
v bližini katere se bomo utaborili za naslednjo noč. Kosilo bodo pripravili naši spremljevalci in popoldne bomo obiskali 
vas Ovahakaona. To bo priložnost za druženje z domačini in predvsem raj za fotografe, saj so domačini oblečeni v 
njihova barvita oblačila in okrašeni, predvsem ženske, z najzanimivejšimi barvnimi koraldami. Proti večeru vrnitev v 
postavljen kamp, večerja in nočitev (Z,K,V).  

8. DAN: VAS OVATWA – CUROCA – VAS OVADHIMBA 

Po jutru se dan pozna. Najprej bomo obiskali še eno vas in sicer Ovatwa in ponovno bo priložnost za fotografe in 
ljubiteljske etnografe. Nato se bomo podali dalje in na poti do naslednjega šotorišča se bomo ustavili še v starem 
mestecu Curoca. Popoldne bomo obiskali vas, kjer živi etnična skupina Ovadhimba in popoldne bomo preživeli z njimi. 
Večerja in nočitev v postavljenem kampu (Z,K,V). 

9. DAN: VAS OVADHIMBA – TUNDAVALA - LUBANGO 

Zgodaj zjutraj bomo obiskali še eno vas Ovahimb in se dopoldne podali proti Lubangu. Na poti se bomo ustavili še na 
lokalni tržnici, kjer trgujejo predvsem domačini etnične skupine Ovamwila. Morda bomo na tržnici našli kakšen 
spominek, zagotovo pa bodo nastale prekrasne fotografije. Prihod v mesto Lubango in nastanitev v hotelu. Popoldne 
se bomo odpeljali do kanjona Tundavala, ki se nahaja znotraj pobočja Serra da Leba, približno 20 km oddaljenega od 
mesta Lubango. Pogorje je visoko približno 2.200 m in se nahaja približno 1200 m nad spodaj ležečo ravnico. Kanjon je 
danes pomembna geološka turistična znamenitost in danes ga smatrajo za enega od sedmih naravnih čudes Angole. 
Proti večeru vrnitev v Lubango, večerja in nočitev (Z,K,V). 

10. DAN: LUBANGO - LUANDA 

Zjutraj se bomo podali na izlet do približno 40 km oddaljene vasi etnične skupine Ovamwila in dopoldne preživeli med 
domačini. Okrog poldneva vrnitev v Lubango in kosilo. Popoldne prevoz na letališče. Poslovili se bomo od terenskih 
vozil in naše ekipe, ki nas je spremljala na jugu Angole in poleteli v angolsko prestolnico. Po prihodu v Luando prevoz 
do hotela in nastanitev. Preostanek dneva bo prosto. Nočitev (Z,K).  

11. DAN: LUANDA – SLAPOVI KALANDULA 

Zjutraj se bomo z avtobusom odpeljali proti vzhodu v Provinco Malange, kjer se nahajajo sloviti slapovi Kalandula. 
Dopoldne bomo imeli približno 400 km poti, ki jih bomo premagali v šestih urah. Nastanitev v pousadi, ki ima direkten 
pogled na te največje in najlepše slapove v Angoli. Nastanitev v hotelu in kosilo. Popoldne bomo preživeli na slapovih. 
Slapove so v kolonialnem času imenovali po vojvodi Bragança. Slapovi so na reki Lucala in merijo 105 metrov v višino 
in široki so 400 metrov. Po volumnu veljajo za največje v Afriki. Do slapov je speljanih veliko poti in brvi, tako da si jih 
bomo lahko ogledali z vseh zornih kotov. Večerja in nočitev v pousadi (Z,K,V). 

 

 



12. DAN: KALANDULA – PUNGO ANDONGO – REKA KWANZA – RT LEDO 

Dopoldne bomo zapustili najlepše angolske slapove in se vrnili proti Atlantiku. Ustavili se bomo pri Črnih skalah v kraju 
Pungo Andongo. To so ogromne monolitne skalne formacije, stare milijone let, ki se dvigujejo nad savano, ki jih 
obkroža. Skalne formacije so podaljšek planote Cacuso in so danes ena najbolj obiskanih naravnih znamenitosti v 
deželi. Na poti do rta Ledo bomo prečkali reko Kwanzo, ki je plovna približno 240 km v notranjost in se izliva v Atlantik 
dobrih 60 km južno od glavnega mesta. Portugalcem je služila kot izhodišče za osvajanje notranjosti Angole. Na poti 
do Atlantika bomo prečkali tudi narodni pak Kisama, ki ima površino 12.000 km² in se razteza vse do oceana. Kosilo na 
poti. Popoldne prihod v hotel na obali v kraju Rt Ledo in nastanitev. Prosto popoldne za zadnje užitke na obali Atlantika. 
Večerja in nočitev v hotelu (Z,K,V). 

13. DAN: RT LEDO – LUANDA 

Dopoldne bo prosto na obali za počitek, ureditev spominov in fotografij ali za sprehode po obali ali morda celo skok v 
morje. Po kosilu bomo nadaljevali pot proti glavnemu mestu in če bo čas dopuščal bo nekaj prostega še v Luandi. Proti 
večeru prevoz na letališče in večerni polet proti Evropi (Z,K). 

14. DAN: LUANDA – FRANKFURT – TRST – LJUBLJANA - MARIBOR 

Pristanek v Frankfurtu in samo še let do Trsta ter prevoz do Ljubljane in Maribora. 

 

ODHOD: 19.4.2026 
 

ROK ZA PRIJAVO: do 15.1.2026 oziroma do zapolnitve prostih mest. 

 

CENA: 5.990 EUR pri najmanj 15 plačanih potnikih 

 

CENA VKLJUČUJE: prevoz iz Maribora, Ljubljane do letališča v Trstu in nazaj, povratno letalsko karto v ekonomskem 
razredu na relaciji Trst-Frankfurt-Luanda in nazaj, notranji let Luanda-Lubango in nazaj, vse letališke, varnostne in RSF 
takse, ki na dan 5.7.2025 znašajo 485 EUR, vse prevoze v Angoli s terenskimi vozili na jugu in avtobusi na severu po 
programu, nastanitev v hotelih* oziroma lodžih s 3*** in 4**** , ter v luksuznih šotorih v dvoposteljnih sobah 
(doplačilo za enoposteljno sobo znaša 390 EUR) na osnovi polnih penzionov oziroma obrokov po programu, vse izlete 
ter vse vstopnine v nacionalne parke ter oglede po programu, dovolilnice za obiske pri plemenih, prevajalca, dovoljenje 
za fotografiranje, ekipo, ki bo na kampiranju poskrbela za šotore in kuhinjo, vsa pijača na kampiranju, pri ostalih 
obrokih v restavracijah in hotelih vključena  voda, donacija za pleme Ovatwa, vse angolske takse in lokalne dajatve, 
lokalno vodenje v angleškem jeziku in slovenskega spremljevalca, nezgodno zavarovanje potnikov, organizacijo 
potovanja ter DDV. 

 

CENA NE VKLJUČUJE: napitnin za lokalne vodnike in voznike 

 

CENA pri najmanj 12 plačanih potnikih znaša 6.090 EUR in pri najmanj 10 plačanih potnikih znaša 6.290 EUR.  

 

 



 

*Izbrani hoteli in lodži so najboljši v krajih, kjer spimo (razen v Luandi). Kategorizacija afriških lodžev je drugačna od 
kategorizacije naših hotelov in vendar bi jih ocenili z dobrimi 3*** oziroma 4****. Pred prijavo lahko zahtevate seznam 
rezerviranih hotelov/lodžev! 

 

** Slovenskim državljanom za vstop v Angolo vizum ni potreben. 

 


